
©Copyright 1/08/2019LF-Rev00

SRA5134 - KRA5134
PORTAPACCO SPECIFICO  -  SPECIFIC HOLDER - PORTE-PAQUET SPÉCIFIQUE - SPEZIFISCHER TRÄGER - PORTA-EQUIPAJE ESPECÍFICO

BMW F850GS ADVENTURE (2019)

1/7
ISTRUZIONI DI MONTAGGIO  -  MOUNTING INSTRUCTIONS 

INSTRUCTIONS DE MONTAGE - BAUANLEITUNG 
INSTRUCCIONES DE MONTAJE - INSTRUÇÕES DE MONTAGEM

N° Descrizione / Description Caratteristiche / Features Codice / Code Quantità / Quantity

1
Piastra - Plate
Platine - Platte

Parrilla - Grelha
Alluminio Sp. 5mm GL4252AG 1

2
Piastra di supporto - Support plate 

Plaque de support - Trägerplatte 
Pletina de soporte - Placa de apoio

Sp.3mm GL4253V 1

3
PiastrIna di supporto - Support plate 

Plaque de support - Trägerplatte 
Pletina de soporte - Placa de apoio

Sp 2,5mm GL4254 1

4
PiastrIna di supporto - Support plate 

Plaque de support - Trägerplatte 
Pletina de soporte - Placa de apoio

Sp. 6mm GL4255V 1

5
PiastrIna di supporto - Support plate 

Plaque de support - Trägerplatte 
Pletina de soporte - Placa de apoio

Sp.1,5mm GL4256 1

6
Supporto Interno - Inner support
Support interne - Soporte Interno

Innere Unterstützung - Suporte Interno
Zama SRA5112SPZAMA 1 

7
Supporto inferiore - Lower support
 Support inférieur -Soporte inferior 
Untere Halterung - Suporte inferior

- GL4257DXV
GL4257SXV 2

8
Cavallotto - Retaining clamp
 Patte de fixation -Abrazadera 

Halteklammern - Abraçadeira de fixação
-   GL2605 1

9
Vite - Screw 

Vis - Schraube
Tornillo - Parafuso

TBEI M8x25 825TBEI 2

10
Vite - Screw 

Vis - Schraube
Tornillo - Parafuso

TBEI M8x45 845TBEI 4

11
Vite - Screw 

Vis - Schraube
Tornillo - Parafuso

TSP M8x30 830TSP 2

12
Vite - Screw 

Vis - Schraube
Tornillo - Parafuso

TBEI M6x40 640TBEI 2

13
Rondella - Washer
Rondelle - Scheibe
Arandela – Arruela

Foro Ø8mm Esterno  Ø24mm 814RON 2

14
Rondella spaccata - Split washer 

Scheibe - Rondelle fendue                    
Arandela seccionada - Arruela Dentada

Ø8 Z1060 4

15
Rondella - Washer
Rondelle - Scheibe
Arandela – Arruela

Ø6 6RON 2

16 Dado - Bolt - Ecrou
 Mutter  - Tuerca - Porca

Dado Autobloccante Flangiato Alto
M8 (11 mm) 8DADIAFLN 4

17 Dado - Bolt - Ecrou
 Mutter  - Tuerca - Porca

Dado Autobloccante Flangiato Alto
M6 (9 mm) 6DADIAFLN 2

18
Distanziale - Spacer

Entretoise - Distanzstueck
Distanciador - Espaçador

Ø18x8,5 Foro 8,5mm C18L8,5F8,5T 2

19
 Distanziale - Spacer

Entretoise - Distanzstueck
Distanciador - Espaçador

Ø20x4 Foro 10,5mm C20L4F10,5T 2

     



©Copyright 1/08/2019LF-Rev00

SRA5134 - KRA5134
PORTAPACCO SPECIFICO  -  SPECIFIC HOLDER - PORTE-PAQUET SPÉCIFIQUE - SPEZIFISCHER TRÄGER - PORTA-EQUIPAJE ESPECÍFICO

BMW F850GS ADVENTURE (2019)

2/7
ISTRUZIONI DI MONTAGGIO  -  MOUNTING INSTRUCTIONS 

INSTRUCTIONS DE MONTAGE - BAUANLEITUNG 
INSTRUCCIONES DE MONTAJE - INSTRUÇÕES DE MONTAGEM

4mm / 5mm

10mm / 13mm

T40

N° Descrizione / Description Caratteristiche / Features Codice / Code Quantità / Quantity

20
Distanziale - Spacer

Entretoise - Distanzstueck
Distanciador - Espaçador

Ø22x3 Foro 8,5mm C22L3F8,5T 2

21
Coprivite - Screw Cap

Cache Vis - Stopsschraube
Tapa Tornillo - Capa do Parafuso

- 13COP 2

22
Coprivite - Screw Cap

Cache Vis - Stopsschraube
Tapa Tornillo - Capa do Parafuso

- 10COP 2

23
Componenti Originali - Original Parts
Parties Originales - Original Bauteile

Componentes Originales - Componentes Originais
- - -

24

Particolari Inclusi nel PLR5127/PL5127CAM
Components Included In The PLR5127/PL5127CAM

Pièces Inclues Dans PLR5127/PL5127CAM
Die Einzelnen Teile Sind Bei PLR5127/PL5127CAM

Despieces Incluidos PLR51277/PL5127CAM
Componentes inclusos na PLR5127/PL5127CAM



©Copyright 1/08/2019LF-Rev00

SRA5134 - KRA5134
PORTAPACCO SPECIFICO  -  SPECIFIC HOLDER - PORTE-PAQUET SPÉCIFIQUE - SPEZIFISCHER TRÄGER - PORTA-EQUIPAJE ESPECÍFICO

BMW F850GS ADVENTURE (2019)

3/7
ISTRUZIONI DI MONTAGGIO  -  MOUNTING INSTRUCTIONS 

INSTRUCTIONS DE MONTAGE - BAUANLEITUNG 
INSTRUCCIONES DE MONTAJE - INSTRUÇÕES DE MONTAGEM

1 2 3 4

5 6 7 98

10

17 18 19 20 21 22

11 12 13 14 15 16



©Copyright 1/08/2019LF-Rev00

SRA5134 - KRA5134
PORTAPACCO SPECIFICO  -  SPECIFIC HOLDER - PORTE-PAQUET SPÉCIFIQUE - SPEZIFISCHER TRÄGER - PORTA-EQUIPAJE ESPECÍFICO

BMW F850GS ADVENTURE (2019)

4/7
ISTRUZIONI DI MONTAGGIO  -  MOUNTING INSTRUCTIONS 

INSTRUCTIONS DE MONTAGE - BAUANLEITUNG 
INSTRUCCIONES DE MONTAJE - INSTRUÇÕES DE MONTAGEM

REMOVE

INSERT

ORIGINAL SPACER

ONLY SRA5134

REMOVE

A B

C D

23

23

23

23

23

7

7

7

7

18

10

14

19



©Copyright 1/08/2019LF-Rev00

SRA5134 - KRA5134
PORTAPACCO SPECIFICO  -  SPECIFIC HOLDER - PORTE-PAQUET SPÉCIFIQUE - SPEZIFISCHER TRÄGER - PORTA-EQUIPAJE ESPECÍFICO

BMW F850GS ADVENTURE (2019)

5/7
ISTRUZIONI DI MONTAGGIO  -  MOUNTING INSTRUCTIONS 

INSTRUCTIONS DE MONTAGE - BAUANLEITUNG 
INSTRUCCIONES DE MONTAJE - INSTRUÇÕES DE MONTAGEM

ORIGINAL SPACER ORIGINAL SPACER

SRA5134+ PLR5127/PL5127CAM SRA5134+ ORIGINAL RACK

G

G

E F

7 7

7

7

7 7

18

10 10

14 14

19

2324

FOR  ALL CONFIGURATION

7

10

14

20



©Copyright 1/08/2019LF-Rev00

SRA5134 - KRA5134
PORTAPACCO SPECIFICO  -  SPECIFIC HOLDER - PORTE-PAQUET SPÉCIFIQUE - SPEZIFISCHER TRÄGER - PORTA-EQUIPAJE ESPECÍFICO

BMW F850GS ADVENTURE (2019)

6/7
ISTRUZIONI DI MONTAGGIO  -  MOUNTING INSTRUCTIONS 

INSTRUCTIONS DE MONTAGE - BAUANLEITUNG 
INSTRUCCIONES DE MONTAJE - INSTRUÇÕES DE MONTAGEM

H
H

7

7

7

12

15

23

17

22

I

9

9

1

2
7

7

13

13

16

16



©Copyright 1/08/2019LF-Rev00

SRA5134 - KRA5134
PORTAPACCO SPECIFICO  -  SPECIFIC HOLDER - PORTE-PAQUET SPÉCIFIQUE - SPEZIFISCHER TRÄGER - PORTA-EQUIPAJE ESPECÍFICO

BMW F850GS ADVENTURE (2019)

7/7
ISTRUZIONI DI MONTAGGIO  -  MOUNTING INSTRUCTIONS 

INSTRUCTIONS DE MONTAGE - BAUANLEITUNG 
INSTRUCCIONES DE MONTAJE - INSTRUÇÕES DE MONTAGEM

L

L

11
11

1

3

4

5

6

8 23

16

16

21

21


